KPITHPIO A=IOAOMHZHZ XTA TIOZA
1. ZupnAnpwvw Ta Keva ( Ta avriypdpw oTo TETPAdIO Hov ):

e To amoTéAeopa ThG oUYKpIong dUo pHeyeBwy Trou ekppaleTai
WG e, ovopdderai ............... OrTav ouykpivovTag
OUO oo, diamoTwooupe 0TI gival igol HeTall Toug, Aépe OTI

e Q1 £VVOIEC TTIOU UTTOPOUV VA ........cuveenennee. Kdl ETTOHEVWE vad EKPPACTOUV
HE OUYKEKPIHEVO APIOUO AEYOVTAI ..o .

o AUO TTOGA EIVAN oo , 0Tav ol TIHEC TOU €VOC
TPOKUTITOUV atd TIC TIHEC Tou dAAou TToAAaTrAacialovTacg kaBe popd He

O ettt ettt ar e Aéyovtai dUo Trood, oTa oToia, 6TAV
moAAamtAacialeTal n TIUA ToU €vOC TTogoU He évav apiBuad, n avrioToixn
TIHA TOU AAAOU .......oovvveieeenee. HE TOV ap1Oud auTo.

TIPOBAHMATA

1. O KwoTtag karavaAwvel pe To autokivnTo Tou oc 9 nuépec 60 Aitpa
pevlivne. TTooa Aitpa Ba katavaAlwoel og éva pAva; (1 pavag = 30 npépeg)

AYZH:

ATTANTHZH:



2. Tia Tnv avaddowaon Hiac Kapévng meploXhe utoAoyioTnke 0TI Xpetalovral
20 epyartec via 10 nuépec. TToool epydreg idiag amodoong mpéTel va
TpooAneOolv akoépn yia va avadaowaouv Thy idia teploxn o€ 8 nUépeg;

ANYZH:

ATTANTHZH:

3. Bvac Tupokdépog xpnotpomoiwvtag 52 kiAd ydAa ¢Tiaxvel 16 KiAd Tupi.
TTéoa KiIAd yaAa xpeidleTail yia va ¢Tiaer 64 KiIAd TUpi;

AYZH:

ATTANTHZH:

4. Y¢e pa oTpamiwTik doknon, or 30 oTtpatiwTteg £xouv Tpowiya yia 10
nuépec. TToool aTpaTiwTeg Oa mepdoouv He Ta idia Tpogipa yia 15 nuépeg;

AYZH:

ATTANTHZH:



